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Ерхард Билер - Маркус Бентлер - Ерхард Древс - Гзавије де Марњак

  

Кад би се људи у свом приватном животу понашали као што се понашају извјесне нације у
међународним односима, њима би одмах биле навучене луђачке кошуље. (Вилијамс)

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе оцјењује да је напад Албанаца на
Србе у митровачком насељу Брђане у којем је убијен двадесетосмогодишњи Сава
Мојсић , а
тешко рањена још два његова сународника, резултат катастрофалне политике тзв.
међународне заједнице на Косову и Метохији која и даље гаји ортаклук са Албанцима на
штету Срба и других неалбанаца.

      

И док су уочи и за вријеме НАТО агресије водећу улогу у томе имале САД,  данас је
судбина Срба на КиМ у рукама КФОР-а и ЕУЛЕКС-а који спроводе антисрпску политику
Њемачке и Француске.

  

Нијесу случајно три последња команданта КФОР-а били њемачки генерали Ерхард
Билер , Мар
кус Бентлер
и 
Ерхард Древс
, исто као што није случајно шеф ЕУЛЕКС-а фрнцуски генерал 
Гзавије де Марњак
.

  

Преко 1000 убијених Срба од доласка међународних мировних снага на КиМ и недавно
отварање ватре припадника КФОР-а на голоруке Србе на Јарињу, које је охрабрило
Албанце да то исто чине, јасан је показатељ како снаге КФОР-а и ЕУЛЕКС-а, уз
асистенцију НАТО-а, штите мањинску српску популацију на тзв. Косову.
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Трагични догађај у насељу Брђане није само производ  нетрпељивости Албанаца према 
Србима већ  и чин усмјерен на даље исљавање Срба из тог мјеста које је осамдесетих
година било насељено искључиво српским живљем.

  

Како званични Београд неће да се замјера  међународним протагонистима отимања
Србији  Ким, а који и даље  подстрекавају и толеришу нсаиље над  преосталим Србима,
Удружење апелује на Уједињене Нације и земље БРИКС групе на челу са Русијом и
Кином, да зауставе  истребљење српског народа са простора њиховог духовног извора
и хитно нађу решење које ће заштитити животе и друга елементарна људска права Срба
на КиМ и омогућити повратак прогнаних Срба са КиМ.

  

Предсједник Управног одбора Радан Николић
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